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4. (2 p) Una persona tiene en su casa una jaula llena de canarios en la que hay un plato de
alpiste y un columpio. Todos los canarios quieren primero comer del plato y luego co-
lumpiarse, sin embargo sélo tres de ellos pueden comer del plato al mismo tiempo y solo
uno de ellos puede columpiarse. Escribir el pseudocédigo basado en C de un programa
que usando paso de mensajes coordine la actividad de los canarios. Suponer que la co-
municacién es indirecta a través de buzones y que se dispone de la operacién send sin
bloqueo y de la operacién receive con bloqueo. Dicho programa debe tener tres partes:
declaracién de variables, cédigo del proceso canario, y cédigo de la funcién principal para
inicializar los buzones y lanzar la ejecucién concurrente de los procesos.
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Solucién Ejercicio 4
La solucién que se propone en la Figura 1 para este problema utiliza los siguientes buzones:

o B1. Buzén que se utiliza para garantizar la exclusién mutua en el uso del plato. Se inicial
tres mensajes ya que solo pueden comer del plato tres canarios simultineamente.

B2. Buzén que se utiliza para garantizar la exclusién mutua en el uso del columpio. Se in
con un mensaje ya que solo puede columpiarse un canario simultdneamente.

void canario() /+ Proceso canario */
mensaje m;

receive (Bl,m);
comer_del_plato();
send (B1,m);

receive (B2,m) ;
columpiarse () ;
send (B2,m) ;

void main() /« Inicializacién de buzones y ejecucién concurrente x/
{

int h;

mensaje nulo;

crear_buzén (B1) ;
for (h=1;h<=3;h++)
{

send (B1, nulo) ;

crear_buzén (B2) ;
send (B2, nulo) ;

ejecucién_concurrente (canario, canario, canario, .




